



SWAZILAND GOVERNMENT GAZETTE EXTRAORDINARY

VOL. XXXIX]

MBABANE, Wednesday, NOVEMBER 7th., 2001

[No. 770

CONTENTS

No.		Page
PART B - ACTS		
9.	CORRIGENDUM - The Occupational Safety and Health Act, 2001	S1

PUBLISHED BY AUTHORITY

CORRIGENDUM**THE OCCUPATIONAL SAFETY AND HEALTH ACT, 2001
(Act No. 9 of 2001)**

The Occupational Safety and Health Act, 2001 is corrected as follows-

- (a) in the Arrangement of sections the phrase "occupational safety and health" in 19 is deleted and replaced with "Tripartite Advisory Technical Committee for Occupational Safety and Health";
- (b) in section 9(8) "(6)" is deleted and replaced with "(7)";
- (c) in line one of section 9(10) in the word "originates" the "s" is deleted;
- (d) in line three of section 9(10) insert "from" between "person" and "whose" and delete the phrase "from whose workplace" that appears after "danger" and add "s" to the word "originate";
- (e) in section 12(1)(b) insert "it" between "which" and "is" and insert "and" after "designed";
- (f) in section 20(2)(f) add "s" in the word "federation";
- (g) in line three of section 21 add "s" to "federation"; and
- (h) in line three of section 31(2) delete "ed" from the word "questioned";